Bapuanr 2.

1.BorunciuTs 3HaYeHne BbIPAKCHUS

3
J50+ 197

2.Pemiuth ypaBHeHue:
x?—4x—-2=2{x3+1

3.PeminTh HEpaBEeHCTBO:
Log (2 —|x—1]) =log (2x — x?)
V2+/3 V10

4.PemiuTh ypaBHEHHE:
cos2* — cos4* = sin2* - sin3x — 1

S.JAuaronajm AeJsAIT Tpaneuuid Ha 4YeTbIpe TPEyroJbHHKA. S-
njiomaab Tpaneuuud; Slu  S2-uiomaaM  ABYX TPEYroJibHHUKOB,
KOTOpbIe IPUMBIKAIOT K OCHOBAHHIO.

Jloka3aTk, uro VS=VS1+/S2.




Bcepoccniickasi 0JIHMIIHAAA Ka/JeT:
«Kupnaa PazymoBeknii — K BepIIHHAM 3HAHUH»

1. BoluucJauTs CyMMy
I | 1

sl
1.5 59- 9.13 (4n-3)-(4n+1)

2. Pemuuth ypaBHeHHe:

x*-7x%+2x+2=|4x — 1|-|2x?

3. PemiuTh HEPABEHCTBO:
1+9* + 16* < 3* + 4*+12*

Mo MaTEeMaTHKE
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4. HaiiTn tga, eciin 2tga-Sina+Scosa=10

5. Ocnosanue npsimoii npusmbl ABC A1B1C1 cayxur

NpsIMOYT0JIbHBII TPeyroibHuK ¢ kareramu AB=3 u AC=4. Yepes
cepeanny 0oxkosoro peopa BB1=10 napaaiaeanno AC nposeaeHa

npsimasi . Kakue 3HayeHHUs1 MOKeT NPUHUMATD MJIOMIAAb

napaJuieporpaMma, y KOToporo Ase BepIIuHbI-TO4YKH AuB, a

oCTaJbHbIE ABE BEPIIUHDI JieKaT Ha npsiMbIX A1C u |

COOTBETCTBEHHO?
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